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. [3 6anna] Yrawt a u 3 yaosnersopsior paBeHCTBAM

1 _ 4
sin(2a +26) = ——;  sin(2a + 483) + sin 2a = -,
V5 5

Haiianre Bee Bosmoxkubie 3nasenmus tg ar, ecim M3BECTHO, YTO OH ONPEeACHBH M YTO FTHX 3HAYCHHUI e
MEeHblIIe TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypasnenmii

T—2y=+zy—z-2y+2,
T +9y? — 4z — 18y = 12.

. [5 bannos] Pemnre nepasencrso

; log,, 13
510g12{3‘2+181') e IZ > '.1'2 4 18r‘ e ™ 18z.

. [5 bannose] Oxpysknocr Q u w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHHM 0Opasom. Otpesok AB — amamerp
Goabmmedt okpy:knocru €, a xopra BC OKpyzKnoctn 2 Kacaercss w B Touke [). JIy1 AD norropno
nepecekaer () B touke F. [Ipamas, npoxogsmas uepes ToUKy F nepnenaukyaspuo BC, MOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Haiiante paiycel okpyxuocTeit, yron AFE w niomans tpeyroannnka
AEF, ecin usBectho, uto CD =8, BD = 17.

. [5 6annos] Oynkuus f onpenesnena na MuokecTse MOJTOZKHTEIBHBIX PAIHOHAILHBIX Yices. M3BecTHo.
4TO JUIst JIOOBIX YHCeNT @ W b U3 3TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHECHO pasencrio f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ana moGoro mpocroro uncaa p ([z] obosmauaer HanGoabmee nesoe uncio, me
npepocxoigmee ). Haliaure kosmvecrso map HATYpaJIbHBIX "Hces (z;y) Takux, uro 1 < 1 < 24,
I<y<24u f(z/y) <0.

. [5 bannoe] Haitnre Bee maphr uncen (a;b) Takme, uTo HepaBeHCTBO
12z + 11 ’
———— <ax+b< -8 -30z - 17
dz+3 h

BBIITOJTHEHO 1714 BCEeX T Ha ITPOMEeXKYTKe [—%Z ——:)

; [6 Gannos] Hana nupamuga ABCD, BepiTHHA A KOTOPO# JIC:KHT HA O1HOI chepe ¢ cepeauHaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa AD. Uzsectno, uro AB — 1, BD =2, CD = 3. Haiigure niuny pe6pa BC.
Kakoit naumensimmii paanye Moxker nmers cdepa, onucanHas OKOJI0 JaHHOMN nupamMuip?
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